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Χριστουγεννιάτικη Εκδήλωση Τομέα Νεότητος 
Ι.Μ. Αιτωλίας στο Αγρίνιο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αιτωλίας και Ακαρνανίας

Με κάλαντα και χαρούμενες παιδικές φωνές πλημμύρισε η 
αίθουσα του Δημοτικού Περιφερειακού Θεάτρου Αγρινίου, το 
Σάββατο 20 Δεκεμβρίου 2025, στην χριστουγεννιάτικη 
εκδήλωση, που πραγματοποίησε ο Τομέας Νεότητος της Ιεράς 
Μητροπόλεως Αιτωλίας και Ακαρνανίας.

Οι νέοι και οι νέες των κατηχητικών σχολείων της Αρχιερατικής Περιφέρειας 
Αγρινίου παρουσίασαν την χριστουγεννιάτικη ιστορία «Τα Χριστούγεννα του 
μπάρμπα-Πανώφ», του Λέοντος Τολστόι, την οποία επιμελήθηκε η κα Δέσποινα 
Γεωργιάδη και η παιδική θεατρική ομάδα του Ιδρύματος Πολιτισμού της Ιεράς 
Μητροπόλεως παρουσίασε το θεατρικό δρώμενο «Οι Άγγελοι των 
Χριστουγεννιάτικών ευχών», σε επιμέλεια του κ. Γιάννη Σταμπέλου.

Η Νεανική χορωδία των Ιερών Ναών Αγίου Δημητρίου και Αγίου Νικολάου 
Καινουργίου και η Νεανική χορωδία του Ιδρύματος Πολιτισμού της Ιεράς 
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Μητροπόλεως τραγούδησαν χριστουγεννιάτικα κάλαντα και παινέματα από 
διάφορες περιοχές της Ελλάδος, υπό την διεύθυνση της κας Χριστίνας 
Τσουραπούλη και της κας Μαρίας Μπλέτσα.

Επίσης στο φουαγιέ του Θεάτρου ο Ιερός Ναός Αγίου Δημητρίου Νεαπόλεως 
λειτούργησε χριστουγεννιάτικο μπαζάρ, με δημιουργίες των κυριών της Ενοριακής 
Φιλοπτώχου Διακονίας.

Την εκδήλωση παρουσίασε η κα Ζωή Καντάνη, ενώ την εισαγωγή επιμελήθηκε ο 
Αρχιμ. Νεκτάριος Τριάντης, Αρχιερατικός Επίτροπος Αγρινίου.

Κατά το κλείσιμο ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ. 
Δαμασκηνός εξέφρασε τη χαρά του για την συμμετοχή τόσων νέων παιδιών στην 
χριστουγεννιάτικη αυτή εκδήλωση και ευχαρίστησε όσους συνέβαλλαν στην 
διοργάνωση και την επιτυχία της.

Τόνισε, ότι ο Χριστός, ο Σωτήρας και Λυτρωτής μας ήρθε στη γη με τη μορφή ενός 
αθώου και απροστάτευτου παιδιού. Και αυτό μας διδάσκει, ότι η σωτηρία μας θα 
τελεσιουργηθεί από έναν Σωτήρα που η δύναμή του θα είναι η αγάπη και η 
ταπείνωση. Με την αγάπη και την ταπείνωση θα μας προσελκύσει στο μυστήριο 
της σωτηρίας.

Δεν θα θελήσει τίποτα να μας επιβάλλει. Τα περισσότερα θα μας τα προσφέρει με 
τη σιωπή Του, η οποία θα είναι τόσο εύλαλη, που θα διδάσκει, ότι ο Χριστός είναι η 
μοναδική αλήθεια και η μοναδική οδός που οδηγεί στην αυθεντική και ατελεύτητη 
ζωή.

Ο Σεβασμιώτατος προέτρεψε όλους να προετοιμάσουμε την καρδιά μας και την 
ψυχή μας για να γίνει το νοητό σπήλαιο μέσα στο οποίο θα γεννηθεί ο Λυτρωτής. 
«Αν ο Χριστός γεννηθεί μέσα στην καρδιά μας, τότε είναι βέβαιο, ότι μόνο η 
αγάπη θα υπάρχει στη ζωή μας και η δύναμή της θα είναι τόσο ικανή που θα 
μεταμορφώνει ολόκληρη την οικουμένη», ανέφερε χαρακτηριστικά και ευχήθηκε 
καλά και ευλογημένα Χριστούγεννα σε όλους!

Κατά την αποχώρηση, όλοι οι συμμετέχοντες έλαβαν αναμνηστικά δώρα από τον 
Σεβασμιώτατο Ποιμενάρχη.
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